立足本职求作为，无悔青年献地质
陈   聪

值此建团九十一周年之际，我们能共同庆祝这个伟大的节日，我感到非常高兴。

　　今天，我想就"爱岗敬业"这个话题同团员青年交流一下自己的体会和看法。

“爱岗敬业”是最基本的职业道德之一，无论是刚参加工作的团员青年，还是已在具体岗位上工作多年的青年，都应该在"爱岗敬业"方面下功夫。首先，需要加强“爱岗"方面的认识教育。这需要从根本上去认识，要珍惜自己目前的岗位。现在全院青年人很多，人才也很多，但是每个人的工作岗位都是来之不易的，我们要热爱本职工作，这样才能更好的完成各项任务，才能保证完成任务的质量和效率；只有热爱本职工作，才可能在工作中积极主动学习，认真总结经验教训，不断改进工作方法和工作思路，达到提高效率的目的。每一项工作，都有各自的特点，只有认真去工作，才会发现其中具有吸引力的地方，进而喜欢这项工作。而且，只有把本职工作干好了，个人能力得到了大家的认可，才能更好地施展自己的才华。

 其次，我们需要"敬业精神"。院里各个岗位区别是客观存在的，每个岗位都需要具体的人员去工作。只有具有敬业精神，在思想上才能够变被动为主动，积极学习相关知识，虚心请教，勤于思考，掌握工作方法，适应新的工作环境，从而更好地完成本职工作。因此，爱岗和敬业对于我们每一位团员青年，都是十分重要的。青年人朝气蓬勃，洋溢着青春的活力，面对新技术、新事物，求知欲望强烈，这是我们最大的优势。我们只要把"爱岗"和"敬业"两者有机结合起来，一定能在实践中不断学习、不断进步，在平凡的岗位上，努力工作，贡献自己的青春和力量，实现自己的人生价值和社会价值。

 对于爱岗和敬业这个问题，本人体会很深。我2004年到广福达彩印公司上班，我很珍惜并热爱自己的工作，参加工作以来，一直抱着积极、客观的态度，对工作认真负责。印刷厂虽然产值不算太大，但却是一个一般纳税人企业，俗话说麻雀虽小，五脏俱全，广福达就是这样，他所有的会计核算都得按照一般纳税人的标准来做，每个月要到国税局申报缴纳增值税、各种附加税，到地税局申报缴纳地方税、个人所得税，季度要申报缴纳企业所得税，报送月季度报表，年终所得税还要汇算清缴等，这些都需要平时的耐心和细心，做到数据核对正确、资料准备齐全，及时申报纳税，真正做好企业与税务交流与沟通的联络员。在做好本职工作的同时，我还兼职本单位各类文件的收发、整理及担任安全员工作，平日里根据单位生产任务的需要也时常到车间帮忙。在平凡的工作中我的努力也是有收获的，税务的多次检查对我们的评价很高，院里的检查也对我们的财务工作给予肯定。我的努力，得到了大家的认可。这些荣誉的取得既是对我工作的一种肯定，同时也是对我的促进，激励着我在今后的工作中，严格要求自己，努力奋进，争取更大的进步。

今年二月我已到院财务科上班，因为是新的岗位，许多东西对我来说还是模糊的。新岗位就有新挑战，平时我很用心观察实际的财务流程是怎么运行的，会计科目是怎样设置的，财务软件中的帐表如何操作，在此基础上我努力加强业务方面的学习，尽快熟悉地勘行业的会计处理，对于预决算这种既需要专业知识又需要经验的工作，我也尽力从以前的报表中学习，不懂就虚心请教，在领导及同事的指导和帮助下，我学习到很多新知识，认识到许多新事物。

 立足本职求作为，无悔青年献地质！青年是祖国的未来和希望，也是地质勘探事业持续发展的动力和源泉，在新的一年里，我们需立足本职工作、求真务实、脚踏实地，以全部的热情去工作，以促进院各项业务发展为中心，团结广大团员青年，充分调动大家的工作积极性，进一步投入到地质勘查实践中去，为实现院的发展做出积极的贡献。

 
何侠发言稿

各位院领导、同事们：

下午好！我叫何俠，是一个与勘查技术院同龄的年轻人。一九九七年学校毕业以后就在印刷厂工作至今。我当时刚上班的时候还是个初生茅庐的小姑娘，年轻气盛，有很强的工作热情，很想把自己所学的东西应用到实际工作中去，由于之前已经在印刷厂制版车间实习了一段时间，对印刷多少也有一些了解，正式工作后我就被安排在生产一线，印刷机器上工作。

上机后，我才感觉到印刷这个工作不是一个简单的工作，需要学习的地方太多，光是一台机器就是那么复杂，一份合格的印刷品出来要经过许多道工序，每一个环节都马虎不得，越这样难学我越是要努力学习，因为我就有一个信念，要么不干，要干就把它干好。就这样边学边干，我慢慢的掌握和了解了许多技能。也让我对这个行业有了更多的认识和理解。

印刷是一个特殊的行业，厂里接的活比较杂而且一般要的都比较急，这对于每一个在机器上工作的人来说都要做好加班加点的心理准备。记得那时刚参加工作不久，机器上有一个对联的活要的很急，而且任务比较重，刚好我也在这次任务中，我与其他的几位同事连续加班，每天都要工作十几个小时，时间长不说，光是每天的上料、拿料等繁琐的工作都能把人累的腰酸背痛，而我和同事们都没说什么，硬是咬着牙把这块硬骨头给啃了下去，最后还提前了一天完成任务，得到了领导和客户的高度赞誉。而只有那一刻，才觉得所有的努力和付出都是值得的。

而像这样加班加点的任务对于我们来说都已经很平常了，因为我知道我所处的岗位是什么。我还年轻，干工作就是要是尽心尽责，没有责任心，什么工作也干不好。虽然我的工作很平凡，也没有做出较为突出的成绩，但就是这样点滴平凡的工作，得到了领导和同事的一致肯定，这就是我最大的收获，是我宝贵的精神财富，我觉得在日常的工作中就应该做到勤于学习，善于思考，踏实工作，要不断总结和研究工作中的种种问题。 

在总结以住十多年的工作中，既有成绩也有不足，我觉得在以后的工作中应该做到：

一、要养成努力学习、刻苦钻研的好习惯，要想把工作做的更好，就要不断地学习别人的特长，善于思考，在做好本职工作的同时，还要自我加压，利用业余时间充电学习，钻研技术和业余知识，使自身的能力和素质得到提高。

二、要养成勤奋敬业，踏实肯干的好作风，就是必须要在自己的岗位上，勤勤恳恳、兢兢业业、任劳任怨，以平和与积极的心态去做好每一项工作，不计较个人的得失。我觉得做为新时代年轻人，在工作中就应该有满腔的热情，恪尽职守，持之以恒，用一种积极乐观的精神迎接每一次的挑战。

而随着时间的推移和市场的变化，印刷厂几经沉浮，没有了当初的辉煌，而这里原因很多，印刷市场竞争激烈，设备的老化，得不到更新，观念的陈旧等已经跟不上形势的发展，现在的印刷厂已经陷入了进退两难的局面，生产一线的职工收入始终得不到提高，与院其它单位的差距不断拉大，在此希望院里能够有一些切实办法与政策，妥善而合理的解决印刷厂及职工们所面临的困难，在此还是希望院里能够加强对年轻职工们的技能和素质的培养，使我们能够对以后的工作有所实质性的帮助。

情   结

葛侠

各位领导、朋友们：

大家下午好！

在“五四”这个特殊的节日即将到来的日子里，院里给我们青年人一个直抒胸意、借文倡议的机会，我倍感温暖。

提笔至此，在我脑海里总萦绕着“情结”二字，何为情结？就是深藏心底的感情，“为什么我的眼里常含泪水？因为我对这片土地爱的深沉。”这是诗人艾青表达对生他养他地这片土地的挚爱之情，作为一个与“一物”同龄的我，当开始学儿歌，认字的时候，就跟随父亲融入到这个光荣的集体，直至今日，我能身为一个真正的一物人，为之尽绵薄之力，让我始终深爱着“这片土地”。

在院的关心爱护下，我怀着崇高理想以及对未来新的征程的憧憬，告别了校园，回到了这个养育我的集体，被分配到印刷厂工作，原本稚嫩的我在厂领导的引导下逐渐走向成熟，能将我所学的知识熟练运用在实践中。每当我站在机器轰鸣的胶印机上开始上版子、校规矩、校墨色；在这噪杂的环境下感受着一张白纸变得斑斓；能有技巧的使色彩失真最小，能保证同一图像的色彩从输入到显示、输出所表现的外观可能匹配，并达到原稿件与印刷品的色彩和谐一致，最终能使这散发着墨香的纸张得到领导和客户的满意时，才感受到每次加班加点、累得腰酸背疼都是值得的，才感受到自己工作的重要。

对这光荣集体的情结能让我从容的面对着工作和生活，总能让我以强烈的集体意识和主人翁态度去面对，所以，当厂里胶印机急需人员操作时，我克服家里困难坚定的去上机。全身心的投入使我充满信心，充满希望的工作中，当我被评为先进工作者，被大家肯定时，深感实现自身价值的那种自豪和喜悦。善待工作，能赢得尊重，能让你感到一切的辛勤劳苦都是无怨无悔的。

面对这飞速发展的时代，做为一名青年，我深深懂得学习和知识的重要性，对于一些知识的匮乏让我产生强烈的危机感，这危机促使我奋进，我根据自身的情况开始了对电脑知识的学习，学习作图软件。虽然底子薄，但我有无限的热情，有挑战的精神，不怕挫折和失败，明确自己的目标和意愿，顽强地奋斗，去争取熟练地掌握这个软件，期待能更好的服务于单位。有了过去，才知风雨，才有成熟；有了现在，才知不足，才有学习；有了将来，才有方向，才能成长！

青年是院里的未来，勘查技术院给了我们一个总结自己展望未来的平台，这人文关怀使人亲切。看过一篇文章曾有人问哲学家这样一个问题：“一滴水怎样才能不干涸？”，哲学家答到：“把它放到大海里去。”每一个青年同志，就是一颗小水滴，勘查技术院就是我们生存的大海，一个人的力量是微不足道的，所以，当我们在工作中遇到困难找不到方向的时候，院里的关怀是我们最坚强的后盾。没有大海的宽阔胸怀，也就没有水滴存在的空间！所以说院里要多提供青年人的舞台，引导青年人的学习，提供学习的机会，学习院里需求的岗位技能。从院里去发掘所需的人才，让每一位青年都发挥、施展自己的价值，能更好地为我们这集体服务，为我们这个蒸蒸日上的集体添砖加瓦！

