在拼搏中扬起人生的风帆
—————测井中心   靳虎

我叫靳虎，2007年从马鞍山322地质队调入安徽省勘查技术院测井中心。

三年来，在测井中心这个充满朝气和活力的集体中，我不断认真学习马列主义、毛泽东思想和邓小平理论，学习“三个代表”重要思想，自觉实践科学发展观，认真学习党的十七大和十七届三中、四中全会精神，在思想上按党员标准严格要求自己，在工作上勤勤恳恳、任劳任怨，在作风上艰苦朴素、务真求实，并积极参加院里的各种学习及教育活动;明白自己所肩负的责任;在工作中要起到模范带头作用，同时，认真学习相关业务知识，不断提高自己的理论水平和综合素质较好地完成领导和各级部门安排的各项任务。
   在测井中心工作的这几年里，我始终保持着吃苦耐劳，学习进取的作风。测井工作不同与其他的地质工作，对技术人员自身的技术水平要求很高，对作业环境的要求很高。对作业现场仪器熟练操作的要求非常高。例如：井下仪器的观察，普通声波探头、长源距声波探头、硬电极、双感应探头、微球形聚焦探头、岩性密度探头、地层倾角方位探头、补偿中子测井仪、双侧向测井仪等一系列的井下装置和设备要认识并且要熟练操作。井下仪器除了有这些探头外还包括电子线路和防转短节，许多仪器虽然没有实际操作过，但和测井有关的仪器，我都告诉自己必须熟悉它，以便日后之用。

从2007年开始至今，我参与的测井任务多达数百次，在不同的环境中经历了风雨经历了艰苦。但是地质人测井人的精神就是努力拼搏不怕苦不怕累，再恶劣的环境 我们也会坚持按质按量的完成任务。07年参与的庐江泥河铁矿测井，在顶着40度的高温下，完成测井100多个孔。终于，发现了多达10亿吨的铁矿。因为有成绩所以为之兴奋为之自豪。接下来的江西新余铁矿又经历了暴雨和大幅的降温。冒着可能塌陷的危险，我们依然要下井作业，在南京的冶山铁矿和韦岗铁矿的野外作业中，多次下到井下300多米深处工作。因为纯熟的操作技术和精湛的业务能力，使得我们每次都能在保障工作质量的前提下安全返回地面。09年底在淮北铁矿的工作中，由于突遇降温降雪天气，车辆无法到达工作地点，我们不得不抬着仪器步行2个多小时，在寒风冰口中坚持完成工作任务，返回驻地时已经是第二天的4点多了。这样的作业持续了50天之久。就是因为这样的精神和毅力，才使我们在那么艰苦的条件下发现了一个又一个的矿藏，不仅为国家带来巨大的利润也给单位带来了收益，给自己也带来了极大的成就感和自豪感。精神和毅力的持续保持，使得我们在09-10年三进陶老，在临泉陶老ZKA01孔深达1800米钻孔中发现多层矿床异常和矿层，经进一步的勘测发现了皖北有史以来的第一处铁矿藏。辛苦是为了什么，坚持又是为了什么，因为我是地质人，所以不为所有，为其所为。我想这是一代代地质人的传承，只要你来到这里，成为这里的一员，就会不自觉的被感染，被带动。测井的工作虽然不像其他地质工作会在外好几个月，但它的机动性很大，时常有意想不到的事情发生。对我们的要求就必须非常的高。所以我自觉做到不出野外时都会坚持学习和操练，以保证在第一线最需的时候派上用场。

因为工作的时间较短，需要学习和完善自己的地方还很多。谦虚和进步是成正比的，所以在成绩面前我会欣慰但不会骄傲，因为单位里的前辈是值得我学习的榜样，一直要求刻苦努力的我会不断的学习学习再学习。在测井中心，就要为测井作出最大的贡献。我会继续努力，也希望自己继续前进。

 
　莫以微小不为之  于无细处见精神
———测井中心  张翔

2009-2010年中，在领导及同事们的帮助指导下，通过自身的努力，我个人无论是在敬业精神、思想境界,还是在业务素质、工作能力上都得到进一步提高，并取得了一定的工作成绩，现将本人一年以来的工作、学习情况汇报如下：

一、加强学习，注重提升个人修养
　　一是通过杂志报刊、电脑网络和电视新闻等媒体，认真学习贯彻党的路线、方针、政策，深入学习领会党的十七大、十七届三中、四中全会精神，努力践行“三个代表”重要思想，不断提高了政治理论水平，提升了思想素质和品德修养。
　　二是认真学习财经、廉政方面的各项规定，自觉按照国家的财经政策和院的各项制度程序办事，确保了测井中心财务工作和经济管理的健康良好的运转；

三是努力钻研业务知识，积极参加院相关部门组织的各种业务技能的培训，严格按照“勤于学习、善于创造、乐于奉献”的要求，坚持“讲学习、讲政治、讲正气”，始终把耐得平淡、舍得付出、默默无闻作为自己的准则；始终把增强服务意识作为本职工作的基础；始终把工作放在严谨、细致、扎实、求实上，脚踏实地工作；

四是不断改进学习方法，讲求学习效果，“在工作中学习，在学习中工作”。坚持学以致用，注重融会贯通，理论联系实际，用新的知识、新的思维和新的启示，巩固和丰富综合知识、让知识伴随年龄增长，使自身综合能力不断得到提高。
二、严格履行岗位职责，扎实做好本职工作
　　在测井中心从事财务工作中，我以高度的责任感和事业心，自觉服从组织和领导的安排，努力做好各项工作，较好地完成了各项工作任务。由于财会工作繁事、杂事多，其工作都具有事务性和突发性的特点，因此结合具体情况，按时间性，计划和规划阶段性和本年度的整体及具体的事宜安排。对一些机动事项会根据机动时间来及时作出调节安排。在日常工作中，自觉完善认真总结财务工作，对各类会计档案及时进行分类、装订、归档。对财务专用软件定期进行清理、杀毒和备份。按工资报表要求建立工资统计账目，以便于分项目统计，准时向主管部门报送财务报表、充分发挥了会计核算、监督职能。及时向领导提供财务工作中的有关信息和建议，提供财务工作依据，主动与院计财科及时保持联系，提出用款申请计划，以达到资金的正常周转。在对外付款方面，严格把关，严格执行和遵守国家财经制度，账务做到日清月结、账实相符、账账相符。
三、勤勤恳恳，做好后勤服务
　　作为一名财务工作者，我在工作中能认真履行岗位职责，坚守工作岗位，遵守工作制度和职业道德，乐于接受领导安排的常规和临时任务，如野外测井作业中，只要领导一句话，自己就会毫不犹豫地投入到测井野外一线中去。  

由于测井中心人员较为紧缺和工作强度的增大，在野外作业人手不够的时候，我作为测井中心的一员，虽然身为会计，工作需要时也会积极自觉冲锋陷阵，发挥作用。在多次野外测井中都遇到恶劣的天气，但是地质人不怕苦不怕累的精神告诉我一定要和其他同事一起保质保量的完成任务。
　　在工作实践中，我深知：作为一名合格的地质人和财务工作者，不仅要具备相关的知识和技能，而且还要有严谨细致耐心的工作作风，同时体会到，无论在什么岗位，哪怕是毫不起眼的工作，都应该用心做到最好，哪怕是在别人眼中是一份枯燥的工作，也要善于从中寻找乐趣，做到日新月异，从改变中找到创新。

 
 
让青春在岗位上体现价值

—测井中心   强丹

各位领导，各位同事大家好。很高兴能作为一名地质新兵参加我院召开的“五四”青年主题座谈会暨第二届“模范青年职工”表彰大会。 

  对于勘查技术院来说；我是一名工作不到一年的新职工。对于我来说；勘查技术院从熟悉到陌生再到熟悉。因为从小在单位的环境中长大，我会认为我很了解这个单位，但上班短短的半年时间里，我觉得我又很不了解他。甚至怀疑过自己是否真的是单位需要的工作者。怀着忐忑和疑问，我在测井中心度过了半年的时光，很短暂也很漫长。在那里，有很好的领导，有很好的同事，很好的环境。大家其乐融融。我感受到了团队的团结。对于我的到来，大家都很欢迎。在工作之初，因为对于测井专业方面的陌生，让很多时候的我很茫然。但主任和书记的耐心帮助了我。让我认识到环境的陌生不代表能力的欠缺，工作时要一点一滴去做去了解的。在测井中心工作的初期，在领导的指导下，我把以前的一些文件和贯标的相关材料仔细的一遍一遍阅读。说到贯标，其实很搞笑的是:起初听到这个词，我根本不知道是什么。这件事我没有让任何人知道，我在网上查阅了很多关于贯标以及和贯标有关的质量安全方面的资料。都说不能纸上谈兵，在实际工作中我很深刻的体会到这一点。自认为大量资料的阅读我已经很了解的东西在院里年底内部质量安全的检查中检察人员口中的术语我完全不明白。领导没有责怪，耐心的让我用本子把这些都记录下来。随后的工作中，我很留意有关质量安全方面的相关内容和知识。在工作这半年来，我逐渐对我所要做的工作熟悉起来，刘书记也会慢慢的交给我一些其他我力所能及的事情去做，这让我开心。我也有了实足的信心希望通过自身的努力，在工作上成为领导信任的有能力的一名年轻地质工作者。

   半年来，我不仅在工作上要求进步，在思想政治上更是要求进步。在递交入党申请书的这段时间里，更加严格要求自己。努力提高自己的政治和思想理觉悟，用党的理论来指导自己的工作实践，指导自己树立坚定的共产主义信念，指导自己不断改造和完善自己的世界观、人生观和价值观；认真学习党的十七大精神，按照科学发展观的指引，认清本职工作的方向、目标和任务，紧跟时代形势，确保在思想上、行动上和党组织保持高度一致；使自己在工作中不掉队、不落伍，能够更好地胜任本职工作。通过学习--思考--提高，使自己的思想素质、道德品质和工作能力都能得到明显的进步。作为一名担任单位日常管理服务的人员，文案和管理的工作非常繁杂。对于文件的登记和规整都要认真和细心，对于院里的发文，作为二级单位，必须有自己的一套收文记录和文件规整办法。这样在才有利于日后的查阅和归档。因为是二级单位，没有发文这项环节，但对于在校学习文案的我来说，各类文件的发文格式及行文的语体都在反复的学习。在工作的半年时间里，也多少发现了一些有关发文方面的错误，所以在收文登记事和归档时都会做出详细的说明。以严格和规范的态度来要求自己。这也为今后更好的工作打下坚实的基础。

  通过这半年来的工作，我也清楚地看到自己还存在许多不足，主要是：对测井中心内部的管理工作了解的不全面，对测井野外工作的陌生和对自身工作的不满意以及个人在不断学习中的时常懈怠，都是今后工作中需要不断改进的地方。总之，通过在测井中心这半年多的努力学习和不断摸索，有了很大的收获。所以我坚信工作只要尽心努力去做，就一定能够做的很好。对于初期自己在工作方面的陌生导致的一些不足，因为有了领导的耐心和包容及同事的相互帮助支持，我很欣慰。所以，在今后的工作中我会努力做到最好，成为领导放心的助手。

