立志做一名优秀的地质工作者

穆海棠

各位领导，各位年轻的朋友:
我叫穆海棠，1982年出生，2003年就毕业于安徽工业经济职业技术学院信息管理专业，同年招聘到勘查技术院。2006年毕业于安徽财经大学成教计算机科学技术专业，获学士学位。现在我是院与江苏冶山矿业、建达公司联合经营的鑫联矿业职工。

参加岗位工作将近4年了，先后在计算中心和鑫联公司工作。工作经历比较简单。在计算中心一年多时间里，我看到了一支靠顶尖的专业技术和敬业精神享誉油气和煤炭勘查领域的优秀团队，陈主任、虞书记、张工、喻工、黄工、袁工、周工等优秀的基层领导干部和专业技术人才，给我留下了不可磨灭的印象。在那段时间里，我除了学到一点技术皮毛之外，最重要的感悟到一种代表勘查技术院的那种敢为人先、敢争一流的精神。为了拿到项目，领导们不辞劳苦，在客户之间往返奔波，顾不了家，顾不上孩子；为了按期完成处理任务，专家们经常通宵达旦，熬红了眼，累疼了腰，再苦再累只放在心里，机器一开，仍旧埋头工作；为了一个成果上的突破，他们查阅资料，请教专家，互相讨论，对质量最高化的追求和对成果的最优化的追求生生不息，永无止境。这些思想上的收获，会让我受益终身。

现在，我到了鑫联公司，学到的是另外一些知识和境界。这是个以探矿为主的单位，人手少，很多具体工作都由郝总一个人忙，又要忙野外勘探项目，又要负责院里的一些矿权维护，做图、编写资料、写报告、了解勘探情况，成天忙得团团转，他总是说，要做好工作，早出成果，对院里负责，对合作单位负责。事是平凡的事，话是平凡的话，但是我看到了这是勘查技术院的一种素质、一种精神和一种追求。

在几年的经历中，我从很多像陈主任、虞书记、张工、黄工和郝总以及一些地质老前辈身上得到这样几个体会，第一，要立志做一名优秀的地质工作者。70后、80后要有志向、有气概、有个性。既然选择了地质工作，就要把这个饭碗端好，端出个样子来，不能三心二意、见异思迁。第二，在勘查技术院，要学的东西很多，专业知识、敬业精神、团结合作的品质、和谐相处的人际关系，我们年轻人不但要一样一样从头学习，踏踏实实去做，还要发扬光大。第三，要向前辈那样，树立追求卓越的志向，在技术进步上追求卓越，在勘查找矿上追求卓越，在经济发展上追求卓越，要让前辈们感到勘查技术院有我们接班放心。

我还有三个建议：第一，现在年轻人一年比一年多，要多搞一些集体活动，让年轻人交往、交流机会更多一些，生活更丰富一些。第二，创造条件，让年轻人的学习空间更大一些，讲座、研讨会、培训班、进修等等，多给年轻人一些参加机会，使年轻人成长进步更快一些。最后，我们年轻人在各方面要主动，工作上主动做，知识上主动学，各种活动主动参加，主动锻炼自己才能更快进步。

 苏涵发言稿

尊敬的各位领导，各位同事、青年朋友：

大家好！

我叫苏涵，于07年10月招聘到勘查技术院。同年年底通过院举办的财务岗位竞争考试，08年7月任职在院与南钢冶山公司和江苏建达公司联合成立的安徽鑫联矿业有限公司会计岗位工作近两年。

我有幸走上这个岗位，对我来说是机遇也是挑战，机遇是我能够学习和实践更多财务方面的知识，挑战是企业会计与院现执行的地勘会计财务核算略有不同，但对于我来说是新的起点，需要通过自身的努力来胜任。在公司领导下，在同事们支持和帮助下，在自己不断学习之中，走上新工作岗位，不断成长进步。个人无论是在敬业精神、思想境界，还是在业务素质、工作能力上都得到很大提高，圆满地完成了各项工作任务，并取得了一定的工作成绩。

鑫联公司财务部目前只有来自南钢冶山的公司财务主管和我两个人，因此我担负着出纳和会计辅助工作。工作伊始，人员少、工作杂、业务多，我一兼数职，在繁忙的工作中锻炼自己、磨练自已，也常常加班加点的熟悉自己的本职工作，在短时间内就进入角色并配合主管按纪律做好各项财务工作。

参加工作以来，我能够遵纪守法、认真学习、踏实工作、团结同志，以勤恳、兢业的态度对待本职工作，在财务岗位上发挥了应有的作用。我本着“认真、仔细、严谨”的工作作风，工作中一丝不苟，从未出现过任何差错。并熟练电脑操作。工作踏实勤恳取得主管信任，承担了公司主要数据的采集和核算工作，并得到公司的认可。在每月负责对公司的日常核算工作及报表编制工作中，严格财务手续，注意把好原始凭证审核关，始终坚持把问题控制在事前。加强相互之间的沟通，我有不懂的地方及时虚心向经验丰富的主管请教学习，取别人之长，补已之短。我一边学习一边工作，并协助主管对报表进行汇总分析，公司的各项经济活动最终都将以财务数据的方式展现出来，为领导决策提供素材和依据。因公司新成立还处于风险探矿阶段，只有支出没有收入，在财务核算中我认真处理每一笔业务，为公司节省各项开支费用尽自己最大的努力。

除要认真负责地处理公司内部财务关系外，还要妥善处理好公司股东单位外部各方面的财务关系。同时与银行建立了良好的银企关系、与税务机构建立了良好的税企关系，积极完成对统计、国税局、地税局等各部门有关资料的申报、年检，缴纳个税等工作。

为加强会计基础工作， 2009年4月和2010年1月两次接受公司股东三方代表对公司财务进行08年和09年内部审计，发现了一些基础工作中的薄弱环节，并对存在的问题进行改正，纠正了会计工作认识方面存在的一些误区。还于2010年4月接受合肥税务师事务所对公司09年度企业所得税纳税申报的鉴证审计，我主要负责日常的协助及账务处理的解释工作，审计提出的建议我们非常重视，并对09年的申报材料进行了调账、调表工作。

我在完成本职工作的同时，发扬协作精神，乐于吃苦、甘于奉献，积极配合办公室主任填报各项资料到合肥市工商局顺利完成2009年、2010年的营业执照、组织机构代码的年检等工作。能切实完成领导交办的其他工作。

除了工作，我在思想上拥护中国共产党的领导，忠诚于财务工作，平时通过电视、电脑收看新闻，关心国家的政治时事，努力提高自身的政治觉悟，在政治思想上严格要求自己，于09年4月向院党组织提交了入党申请书，与党中央保持一致，使自己能够跟上时代的步伐。并参加入党积极分子培训班学习，在学习的过程中能做好记录、积极讨论、用心体会、写出心得。在院机关党支部书记同时又是公司领导的帮助下，使得我的政治思想素质和执法水平得到了极大的提高，加强了廉洁自律、拒腐防变的能力，为做好财务工作奠定了基础。

学习是陪伴人一生的事。在工作之余我自学本专业书籍，08年通过全国初级会计师资格考试，09年报名参加注册会计师的考试，努力提升会计专业知识。同时接受全市地矿系统会计人员继续教育的培训与考试。今年将报名参加全国中级会计师资格考试。公司还专门为职工开展《矿产资源管理讲座》的学习，我更是利用业余时间学习并绘制CAD地质图，扩充自己地矿方面的知识。不断通过学习来充实自己、提高自己、完善自己，争取以更强的业务素质，过硬的业务技能，来适应今后的财务工作的发展和要求，在竞争中站稳脚步。我也会向其他同志学习，取长补短，相互交流好的工作经验，共同进步，争取更好的工作成绩。

感觉目前尚还存在不足，一是学习的深度和广度还需要加强，对一些新问题的解决，不能系统地考虑问题，对问题的理解和看法站的高度不够；二是遇到困难强调客观原因较多，没有充分发挥主观能动性等。另外因被院外派鑫联公司的特殊性，虽在业务上有所联系，但没有真正参与院基层地勘会计工作。上述不足，自己决心在今后的工作中将认真加以改正。

在这一系列的工作中，我深知：作为一名合格的财务工作者，不仅要具备相关的知识和技能，还要有严谨细致耐心的工作作风，同时体会到，无论在什么岗位，都应该用心做到最好，哪怕在别人眼中是一份枯燥的工作，也要善于从中寻找乐趣，做到日新月异，从改变中找到创新。

都说地质工作艰苦，地质工作实践性很强，作为年轻人必须到野外进行实地工作，才能大有作为。青年是勘查技术院发展的生力军。青年朝气蓬勃，思维敏捷，敢为人先，要带头增强艰苦意识，克服艰难险阻，地勘人要圆满完成预期的工作任务。正直院搬迁合肥，当前和今后一个时期是我院改革发展的重要时期。青年是未来，是希望，院团委要担负起这一历史使命，充分发挥青年自身优势，着力在增强创新意识，挖掘创新潜能，学以致用，在服务勘查技术院、奉献社会的实践中实现自身价值，创造无悔的青春年华。从自身做起，从小事做起，学会取长补短，学会包容和谦虚。要常修“诚信”之德，常思“自省”之事，常怀“感恩”之心。

虽工作经验尚浅，因父母亲都是地质工作者，从小生活在这个“一物”圈子里，我也从一些老前辈身上得到这样几点体会：第一，要立志做一名优秀的地质工作者。第二，要立足本职专业，有一颗永攀高峰的进取之心。第三，要有敬业精神、团队合作的品质和和谐的人际关系。我们年轻人要脚踏实地工作，发扬地矿系统的精神，永当先锋，让前辈们放心，地质工作有接班人。

像我所在的鑫联公司有的同志就不知道，那么希望院团委紧密结合实际，开展内容丰富、形式多样的主题活动，凝聚好团员、青年力量，推动好院的发展，为院团员、青年成长成才提供交流的平台和广阔的空间，展现团员、青年积极进取、健康向上的精神风貌。多提供一些培训和学习的机会，加大青年人才的培养和选拔机制，努力创造良好的工作条件，和谐的生活环境。鼓励青年撰写文章，谈自己的工作感受或本职工作的体会，进一步完善院网站共青团工作网页。

正直院搬迁合肥，在院2010年3月份工作会议上战院长提出的“降成本、增效益”，号角之声响起我们要付诸于行动，利用团队精神集思广益，我们财务人员重点思考如何在管理上创新，如何在实施成本控制上做文章！总之，今后我将一如既往的努力工作、总结经验、查找不足，不断充实能量，为院的健康发展，贡献自己的一份力量，与各位共同进步，与勘查技术院共同成长。

我们要团结起来，永跟党走，在构建和谐社会、打造平安地矿队伍、发展我院地勘经济中发挥更大的作用，做出更突出的贡献。

最后祝勘查技术院在各位院领导的正确领导下经济快速发展，职工幸福安康！

让我们青年朋友们不断进步！谢谢大家！

