安徽省勘查技术院

2011年先进单位候选事迹材料公示


候选单位一：物探分院

全年经济继续保持高速增长，全年共实施项目26个，其中省厅项目11个，地调项目3个，商业性勘查项目12个，合同额约5000万元。各项目的实施取得一批重要成果：淮北市三铺岩体项目根据物化探资料共施工钻孔28个，见矿孔16个，预计资源量达中小型矿床；协助院对现有13个探矿权办理延续及年检手续，还在五河地区新增探矿权2处，怀远地区1处。大胆起用年轻技术人员，有针对性的把他们放到项目领导的岗位，使其在项目中得到锻炼成长，已逐步成为生产技术骨干，分院生产能力得到了进一步提高。坚持“抓”、“保”、“降”、“增”4字方针，收到较好的成效；全年未发生安全事故，各项目原始资料坚持三级检查验收制度，成果报告及原始资料全部达优良以上。
候选单位二：地调分院
全年承担中国地质调查局区域化探续作项目2个，新开项目1个；完成商业性地勘查项目2个；省厅公益性地质调查及其他项目5项，实现经济总量1609万元。承担的国家项目《内蒙古1：25万莫尔道嘎幅区域化探项目》设计书经中国地调局专家组织评审，获6份参评设计中唯一一个优秀；《内蒙古1：25万莫尔道嘎幅区域化探项目》和《内蒙古1：25万恩河、额尔古纳左旗、额尔古纳右旗幅区域化探项目》野外原始资料被中国地质调查局专家组双双被评为优秀级；验证了8处《内蒙古扎赉特旗地区1：5万化探项目》综合异常，并新发现铜矿点2处。关注年轻人的成长，积极推行项目育人和送去出培养两条腿走路的人才培养机制，使年轻人得到进一步锻炼。
候选单位三：物业公司

物业管理水平进一步提高，使办公及生活区面貌发生了较大改变。及时抢修了曹老集大院的水井，更换水泵，成功的避免了水井报废，挽回了巨大的经济损失。完成了全院房屋货币化补贴测算工作，基本做到零错误，并一次性通过了局审核组的审核。自己动手进行各期住宅楼内部粉刷，整理绿地，清除杂草、垃圾，使单位六个住宅区全部旧貌换新颜，美化了职工住宅环境。积极主动的安排好新分配来学生生活住宿问题。并为他们添置了桌椅板凳，床铺被褥，解决了新来学生的后顾之忧。
候选单位四：能源分院

全年完成合同总额1800余万元，工作突出表现在四个“抓”字上。一是抓安全。在全年高流动在大兴安岭千里原始森林无人区、贵州崇山峻岭间的情况下，做到了全年无重大事故发生。二是抓质量。在东北1：25万重力调查项目中，分院不惜付出大量的人力、财力，将施工的设计中的空白区补齐。如此优秀的工作质量，受到中国地调局领导的好评，被作为全国施工队伍学习的样板。三是抓时间。分院正月初八就正式赶赴野外施工。全年野外职工最长野外工作时间达到了340余天。四是抓效益。在开源的同时，也注意到了节流，杜绝一切不必要的开支。如将废旧电极再生，为了节约油料支出，将基地建于离工区最近的废弃的木材站中等等。

候选单位五：电法所
积极开展多元化全方位的项目攻关，经济总量获得新突破,共开展了26个生产项目，其中油气市场勘查项目3个、金属矿勘查项目20个、科研合作项目2个、其它勘查项目1个；合同总额为3933.0万元。此外还入库了1个省厅基金勘查项目，与富达公司合作申报了一个海外基金项目。在对院作出较大贡献的同时，职工收入也保持了适度增长。电法所班子团结，职工队伍和谐，工作热情高昂，全年转战内蒙、四川、辽宁、江西、江苏、浙江、安徽等七、八各省份，还远赴国外施工，特别是在秘鲁和澳大利亚期间，电法所精干的施工人员，发扬一物人技术过硬、作风顽强、特别能吃苦、特别能战斗的工作精神，在较短的时间内顺利完成了预定勘查任务，受到局投资公司领导和海外公司工作人员的高度评价，明年还将继续邀请我们承担澳大利亚和秘鲁两个区块的物化探工作，为我院继续拓展海外地勘市场开了好头。
候选科室一：办公室

办公室坚持以提供优质服务、树立良好窗口形象为工作目标。全体成员团结协作，扎实进取，严于律己，办事、办文、办会、用印、资质使用、通讯及档案管理更加细致完善，为机关及全院工作的协调顺畅运行提供了保证。对外接待热情节俭，文明有礼。车辆调度安排有序，大小6辆车无责任安全事故，为乘坐的领导和职工提供了出行安全保证。食堂各项管理制度完善并得到较好执行，食物的卫生和品质有可靠保障，在年中的调查中，机关职工总体上对食堂很满意和满意的占80%。合肥基地环境优美，外来人员赞许有加。在办理地矿家园住房合同及贷款的期间，热情细致为职工复印材料、答复询问，让职工真正有到“家”的感觉。团队成员之间和睦相处，平等相待，团结共事，工作氛围良好，凝聚力强。
候选科室二：基建办

以建优质工程为己任，在院领导下，按进度有序施工，严格基建工作程序，确保工程质量。一是抓质量，重安全。施工阶段，每周由监理牵头，召集施工单位管理人员和各班组负责人、建设单位参加的质量安全例会，摆问题，提要求。每天在现场检查，发现问题及时处理。二是严控制，重成本。充分进行市场调研。了解市场信息和价格情况，为设计变更掌握了一定的资料，和审计人员一起询价，节约了一定量的资金。三是勤阅图，重实用。在认真研究设计图纸的过程中，提出了一些变更，增强了大楼的实用性和功能性。如：400m2大会议室的无柱变更，提高了视觉感和使用功能。过梁预埋消防、桥架等管道孔，预计可提高房间装修高度40cm。该大楼的结构施工，在通过质检站验收后，也通过了创优办专家组优良结构工程验收，拟上报黄山杯工程的评比。
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